

Blahopřání



Dne 23. listopadu oslavil **Jan Smetana z Vyškova** své úžasné 101. narozeniny. Velké gratulace a pevné zdraví přeje celá rodina.



Dne 28. listopadu oslavil své krásné 95. narozeniny pan **Milan Stránský z Vyškova**. Do dalších let mu přejí hodně štěstí, spokojenosti a hlavně zdraví manželka Marie, dcera Lenka, dcera Renata s Vládou, vnučata Patricie s Ivem, Dalibor se Sárrou, Martin s Míšou a právnučata Rozálka, Radimek a Kryštůfek.



Dne 30. listopadu oslaví 80. narozeniny pan **Jaroslav Kudlička z Vyškova**. *Osmdesát let už máš, ale stále skvěle vypadáš. Přeji Ti jasnou mysl, ať Ti život dává smysl. Také štěstí do zásob a zdravotní dvojnásob, pohodu a klid, to si nikdy nikým nenech vzít.* Krásné narozeniny přeje a velkou pusu k tomu posílá pravnučka Tereška.



Dne 6. prosince oslaví pan **Vojtěch Machala** své krásné 75. narozeniny. Srdečně gratulujeme a do dalších let přejeme hodně zdraví, pohody a Božího požehnání. Manželka, děti s rodinami a sourozenci.

Vzpomínky

Tichou vzpomínku na pana **profesora Ladislava Pátika** věnují žáci jeho céčka.

Dne 19. listopadu by oslavila 84. narozeniny naše milovaná maminka, babička, prababička, paní **Marie Adámková**. V srdci jí stále nosí dcery Jana, Helena, Dáša s rodinami, sestra Draha a bratr Zdeněk s rodinou.



Kdo v srdci žije, neumírá...
Dne 20. listopadu uplynulo 18 roků, co nás opustil náš milovaný manžel, otec a dědeček, pan **Petr Skřivánek**. S láskou vzpomíná dcera Petra s rodinou, syn Pavel s rodinou a syn David.



Žít v srdcích, které zanecháme, znamená nezemřít.
Dne 21. listopadu uplynulo 16 let od doby, kdy nás navždy opustila paní **Nevjanka Madžarova**. S láskou a vděčností stále vzpomínají dcera a synové s rodinami.



Jsou lidé, kteří pro nás znamenají celý život.
Dne 22. listopadu jsme vzpomněli 2. výročí, kdy nás navždy opustil náš milovaný manžel, tatínek a dědeček, pan **Bohumil Sedláček**. S láskou a úctou vzpomínají manželka a syn s rodinou.



Kdo v srdci žije, neumírá.
Dne 24. listopadu jsme vzpomněli 10. výročí úmrtí paní **Věry Formánkové z Bohdalic**. S láskou vzpomíná celá rodina.



Ruku už Ti nepodáme, abychom Ti mohli k narozeninám přát. Jen kytičku Ti na hrob dáme, klidný spánek můžeme Ti přát, s láskou a úctou na Tebe vzpomínat.
Dne 25. listopadu jsme vzpomněli nedožitých 69. narozeniny mého manžela, našeho tatínka a dědečka, pana **Jana Holuba z Dědic**. Za tichou vzpomínku všem, kteří na něj vzpomenu s námi, děkuje manželka Jana, dcera Jitka s rodinou a syn Jan s rodinou.



Tak jak z Tvých očí zářila láska a добрota, tak nám budeš chybět do konce života...
Dne 26. listopadu tomu byly 2 roky, co nás navždy opustil náš milovaný manžel, tatínek, tchán, dědeček a pradědeček, pan **Miroslav Slezák z Vyškova**. S láskou a úctou stále vzpomínají manželka Jarmila, dcery Lenka, Jarmila, Miroslava a syn Martin s rodinami.



Dne 28. listopadu uplynulo 6 let od úmrtí paní **Jitky Mašterové**. S láskou a úctou vzpomínají manžel a synové s rodinami.

Vzpomínky



Kdo v srdci žije, neumírá...
Dne 28. listopadu to bylo 6 let, co nás opustil pan **Josef Švec z Vyškova**. Za tichou vzpomínku děkuje zarmoucená rodina.



Ve středu 29. listopadu uplynulo již 12 let od chvíle, kdy zemřela naše milovaná **Marie Bočková**. S láskou stále vzpomínají manžel a děti s rodinami.



Loučím se s Vámi, přátelé milí, ruky stisk už Vám nemohu dát, srdce mi dotlouklo, odešly síly, loučím se se všemi, kdo měl mě rád.
Dne 29. listopadu by se dožil 81 let pan **Vladimír Alturban**. Stále vzpomíná rodina.



Dne 29. listopadu jsme vzpomněli 10 let od úmrtí mého bratra, pana **Jiřího Vymazala**. V měsíci listopadu zemřela také moje maminka, paní **Anna Vymazalová** a bratr, pan **Miroslav Vymazal**. Za tichou vzpomínku děkuje sestra Jarmila a neteře s rodinami.



Žádný čas není tak dlouhý, abychom zapomněli.
Dne 30. listopadu vzpomínáme 10. výročí úmrtí pana **Miroslava Bradáče z Bučovic**. Za tichou vzpomínku děkují dcera a syn.



Již není mezi námi, již není slyšet známý hlas, nám zůstalo jen vzpomínání na toho, kdo rád žil a měl nás tolik rád.
Dne 30. listopadu to je 6 let, co nás navždy opustil pan **Bohumil Šíbl z Ivanovic na Hané**. S láskou a úctou stále vzpomínají manželka, syn Jiří s rodinou, dcery Milena a Marcela s rodinami. Kdo jste ho znali a měli rádi, vzpomeňte s námi.



Vše zmizí, jen stopy Tvé lásky a vzpomínky na předobré srdce zůstanou.
Dne 30. listopadu je to rok, kdy nás navždy opustila naše maminka, babička a prababička, paní **Marie Žadanská z Vyškova**. S láskou a úctou vzpomínají a za tichou vzpomínku děkují dcery s rodinami.



Dne 1. prosince uplyne 1 rok od úmrtí paní **Marie Černé z Rousínova**. Za tichou vzpomínku děkuje manžel, syn a dcery s rodinami.



Vydala ses cestou, jíž chodí každý sám. Jen dveře vzpomínek jsi nechala dokořán.
Dne 1. prosince uplyne rok, co zemřela naše dlouholetá kamarádka, paní **Nora Benešová**. Za vzpomínku děkují a nikdy nezapomenou kamarádky Lida a Hela.



Dne 1. prosince uplynuly 2 roky, co nás navždy opustila paní **Vlasta Křehlíková**. S láskou a úctou vzpomínají manžel František a synové s rodinami.



Dne 1. prosince by se dožila 100 let naše maminka, paní **Marie Ambrožová z Chvalkovic na Hané**. Stále vzpomínají dcery Marie a Blanka s rodinami.



Dne 2. prosince je to již 14 let, co nás opustil pan **Jiří Pliska**. Za tichou vzpomínku děkuje Marie a dcery s rodinami.



Jak smutno je bez Tebe, jak dlouhý je nám čas, jak rádi bychom Tě spatřili a slyšeli Tvůj hlas. Loučit jsi se nestihl, tolik jsi chtěl žít, nás milovat a mnoho toho ještě říct. Pro Tebe přestaly hvězdy svítit, slunce hřát, ale ten, kdo Tě nejvíc miloval, nepřestane nikdy na Tebe vzpomínat.
Dne 2. prosince tomu budou 4 roky, co nás navždy opustil pan **Bohuslav Klemsa, dlouholetý starosta obce Medlovice**. S láskou a úctou stále vzpomíná manželka, vnuk Dominik, Marci s Petrem a Bořik s rodinou. Za tichou vzpomínku děkujeme.

Vzpomínky



Čas plyne, vzpomínky zůstávají.
Dne 3. prosince uplyne 5 let, co nás opustil pan **Jiří Zanda**. S láskou a úctou vzpomíná maminka, bratr a sestra s rodinou.



Kdo znal, vzpomene, kdo měl rád, nezapomene.
Dne 3. prosince uplyne 1. smutné výročí, kdy nás navždy opustil pan **Josef Hilbert**. Za tichou vzpomínku děkuje manželka Helena, dcery Monika a Martina, vnučata Josef, Mojmír, Petr, Tereška a sestra Alena.



Odešla jsi s noční tmou, jen vzpomínky na Tebe zůstanou.
Dne 14. prosince uplyne 1. smutné výročí, kdy nás navždy opustila paní **Julie Hilbertová**. Za tichou vzpomínku děkuje dcera Alena, snacha Helena, vnučky Monika a Martina, vnuk Radim s rodinou a právnučata.



To, že se rána zahojí, je jen zdání, v srdci bolest zůstává a vzpomínání.
Dne 4. prosince uplyne 20 let od tragické smrti našeho drahého tatínka a manžela, **Ing. Martina Tomka**. Za vzpomínku děkují dcera Monika, syn Michal a manželka Jana.



Už jen kytičku na hrob Ti můžeme dát, chvilíčku postát a zavzpomínat.
Dne 4. prosince by se dožil 95 let pan **Josef Knotek z Rousínova**. Kdo jste ho znali, vzpomeňte s námi. Synové a dcera s rodinami, vnučata a právnučata.



4. prosince uplyne 16 smutných roků, kdy se vydal na druhý břeh pan **Zdeněk Kypr**. *Byl jsi mou radostí, teď jsi mou bolestí. Bolest zůstane navždy v nás a nezmění to žádný čas. Chybíš nám. Všichni víme, ať uděláme cokoliv, tak to nezměníme. Smrt lidí rozdělí, však jednou zas spojí. To je nadějí všech - i mojí.* Zdenovi maminka. Děkují za vzpomínku. M. Benešová.



Hřbitov je smutná zahrada, kde tiše pění ptáci, své drahé zde člověk ukládá, vzpomínat se sem vrací. Kytičku přineseme, svičku Ti rozžehneme, na Tebe, drahý tatínku, nikdy nezapomeneme.
Dne 5. prosince to bude 5 let, co nám zemřel tatínek, dědeček, bratr, pan **František Rotrekl z Bučovic**. S láskou vzpomínají dcera Mirka a syn František s rodinami, bratr Hynek a sestra Dana s rodinami.



Odešel jsi náhle, ale v srdcích žiješ dál.
Dne 5. prosince uplyne 7 smutných roků, co nás navždy opustil manžel, tatínek a dědeček, pan **Pavel Nociar**. Za tichou vzpomínku děkují a s láskou vzpomínají manželka a synové s rodinami.



Když se někdo, koho milujete, stane vzpomínkou, vzpomínka se stane pokladem.
Dne 5. prosince to budou 2 roky, co nás navždy opustil tatínek, dědeček, strýc, bratr a tchán, pan **Antonín Hejč z Vyškova-Křečkovice**. S láskou v srdci vzpomíná syn s rodinou.



Čas plyne a roky ubíhají, však na Tebe krásné vzpomínky v srdcích zůstávají. Kytičku na hrob dáme, s láskou a úctou na Tebe vzpomínáme.
Dne 6. prosince by se dožil 70 let pan **Jan Navrátil z Vyškova**. Stále vzpomínají manželka Hana, dcera Jana a syn Pavel s rodinami.



V srpnu jsme vzpomněli 25. výročí úmrtí tatínka, dědečka a pradědečka, pana **Miroslava Vévody**. Dne 6. prosince by oslavil 102. narozeniny. Stále vzpomíná dcera Helena s rodinou.



Dne 6. prosince uplynou 2 roky, co nás navždy opustila naše milovaná maminka, babička, sestra a teta, paní **Zdenka Ševčíková**. S láskou vzpomíná celá rodina.



Přišla noc a po ní žádné ráno...
Dne 7. prosince uplynou 3 roky od úmrtí pana **Václava Slezáčka z Dědic**. Stále vzpomíná manželka, dcery a syn s rodinami.